1IJIAH YPOKA

Aneebpa 7 knacc
TEMA:Konmponvuas paboma Ne7 opMyiibl COKpaIieHHOTO YMHOKEHUSI

I{enn ypoka: KOHTpPOJIb 3HAHUU [0 NPOUAEHHBIM TemaM: Popmysia pa3HOCTH KBaJAPaTOB IBYX
BbIpaxeHUM, POpMyJIbl KBaJpaTa CyMMbI U KBaJpara pa3HOCTHU JBYX BBIPAKECHUM.

3agauu ypoka:

ObpaszoeamenvHas: TPOBEPUTH YCBOCHHUE 3HAHUH.

Paszsusarowas: pa3BuBaTh JIOTHYECKOE MBIIUIEHUE, TAMATh, BHUMAHHE, pa3BUBaTh YMEHHUE
CaMOKOHTPOJISI U CAMOTMIPOBEPKH.

Bocnumamenvuas: BOCIUTHIBaTh YBAXKUTEIBHOE U JOOPOKETATEILHOE OTHOLIEHUE JIPYT K

ApPYTY.
Obopyoosanue: TE€Tpalib IJi1 KOHTPOJIbHBIX PAOOT.

Xon paboTsl

1.OpranuzaiiuOHHBIN MOMEHT
2. BeimosiHeHHE KOHTPOJIBLHON pabOThI

1 BAPUAHT

1. [IpeoOpa3zyiiTe B MHOTOUJICH:

1) (a—3)*=a’-6a+9 2) (2y + 5)°= 4y*+20y+25

3) (4a—Db)(4a+b)=16a*>b*4) (x*+ 1)(x* - 1) =x*1

2. Pa3noxxure Ha MHOKHUTEIIN:
1) ¢ —0,25 = (c-0,5)(c+0,5) 2) x> — 8x + 16 = (x-4)*=(x-4)(x-4)

3. Haligure 3Hauenue BoIpaxeHus: (X +4)° — (x - 2)(x +2) mpu x = 0,125
x*+8x+16 -(x*-4)=x*+8x+16-x*+4=8x+20=8+0,125+20=21
a)-210)12c¢)21 n)-12

4. BBHITIOJTHUTE JCUCTBHS:

a) 2(3x — 2y)(3x + 2y)=2(9x*-4y*)=18x>-8y"

0) (a—5)* —(a + 5)* = a’>~10a+25-(a>+10a+25) = a*>-10a+25-a*-10a-25=-20a
B) ( a3 + b2)2:(a3)2+2a3b2+(b2)2:a6+2a3b2+b4

5. Pemnre ypaBHEHuUE:
9y*—-25=0
(3y-5)(3y+5)=0
3y-5=0 nnm 3y+5=0
3y=5 nunm 3y=-5

y="/3 W y=-"/3

y=1%; i y=-1%5



2 BAPUAHT

1. IIpeoOpa3zyiiTe B MHOTOUJIEH:

1) (a+4)’2) 3y -c¢)’
3)(2a-5)(2a+5)4) X +y)(x*—y)

2. Pa3oxxure Ha MHOKUTEH:
1)0,36 - ¢c*2) a*+ 10a + 25

3. Haiinute 3HaueHue BhIpaxkeHus: (a -2 b)*+4b(a—b) npux =0,12
a) 144 6) — 0,144 ¢) 0,0144 n) 0,24

4. BpInonHUTE JEUCTBHUSA:

a) 3(1 +2xy)( 1 - 2xy) 6) (a+b)*—(a-b)’
B) (X’ -y

5. Pemnre ypaBHEHuE:

16y>—~49=0

3. 3aBepuienue. Coop Terpaaei

4. 3aganue Ha I0M- IOBTOPUTH (DOPMYJIBI.

KEeampaT cy MuMEL ft+ b)z =’ +2ab+ ¥
KEampaT pasHOCTH - B =a* - 2ab +5°
PasHoCTe KESOPATOE & — B = e+ B — B)
Ky6 CcyMMED fat+b) =a +3'p+3a0"+ B
Kwf pasHoCTH fet - b)'? =o' - 3D+ 3ab - B
CymmaEyEoE & +8 =fa+ e - ab +5)

Pasaocte Kyboe @ B =({a—Bfd +ah+b)



Koumponvnas paboma Ne7 ®opmyiibl
COKPAILIEHHOTO YMHOXECHHUSI

1 BAPUAHT

1. [IpeoOpa3zyiiTe B MHOTOUJICH:

1) (a-3)" 2) 2y +5)’
3)(4a—-b)(4a+b) 4) X+ 1)(x*-1)

2. Pazioxxure Ha MHOKUTEH:
1)c*—0,252)x*—8x+ 16

3. Haligure 3HaueHue BLIpaKeHus: (X + 4)° —
(x-2)(x+2)opux=0,125
a)-210)12c¢)21 n)-12

4. BpITIOTHATE IEUCTBUA:

a) 2(3x — 2y)(3x + 2y) 6) (a’ +b?)?

5. Pemnre ypaBHEHue:
9y*-25=0

Koumponvnas paboma No7 ®opmyiibl
COKpAIIIEHHOTO YMHOXECHUS

2 BAPUAHT

1. IIpeoOpa3zyiiTe B MHOTOUJIEH:

1) (a+4)'2) 3y -o)
3)(2a—-5)(2a+5)4) (xX*+y)x*—y)

2. Pa3znoxure Ha MHOKUTEIIH
1) 0,36 - c*2) a* + 10a + 25

3. Haiigure 3HaueHue BoIpaxkenus: (a - 2 b)* +
4b(a—b)mpux=0,12
a) 144 6) - 0,144 ¢) 0,0144 n) 0,24

4. BpIITOJTHUTE TENCTBUSL:

a) 3(1 + 2xy)( 1 - 2xy) 6) ( x* - y°)?

5. Pemnre ypaBHeHue:
16y°—49=0

Koumponvnas paboma No'7 ®opmybl
COKPAILIEHHOT'O YMHOKECHHUSI

1 BAPUAHT

1. [IpeoOpa3zyiiTe B MHOTOUJICH:

1) (a—3)* 2) 2y +5)
3)(4a—-b)(d4a+b) 4) x>+ 1)(x*-1)

2. Pazioxure Ha MHOKUTEIH:
1)c*-0,252)x*—8x + 16

3. HaiiguTte 3HaueHUE BBIpAKEHUS: (X + 4)* —
(x-2)(x+2)opux=0,125
a)-216)12¢)21 1) - 12

4. BpITIOTHUATE IEUCTBUSA:
a) 2(3x — 2y)(3x + 2y) 6) (a’+b??

5. Pemure ypaBHEeHue:
9y*—-25=0

Konumponvhas paboma No'7T ®opmyibl
COKpAIIIEHHOTO YMHOXEHUS

2 BAPUAHT

1. [IpeoOpazyiiTe B MHOTOUJICH:

1) (a+4)'2) 3y -o)
3)(2a-5)(2a+5)4) (xX*+y)x*—y)

2. Paznoxure Ha MHOKUTEIIH
1) 0,36 - ¢*2) a* + 10a + 25

3. HalinuTe 3HaueHue BuIpakeHus: (a - 2 b)* +
4b(a—b)npux=0,12
a) 144 6)— 0,144 ¢) 0,0144 n) 0,24

4. BpIITOJIHUTE IEUCTBUS:
a) 3(1 +2xy)( 1 - 2xy) 6) ( x* - y°)

5. Pemure ypaBHEHUE:
16y>—49 =0






